



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

ÎNTREBARE

**Adresată: Doamnei Ministru Ioana-Maria Petrescu, Ministerul Finanțelor Publice
Din partea domnului Senator Vasile Nistor.
Circumscripția electorală 04 Bacău.
Grupul Parlamentar al Partidului Conservator.
Ședința Senatului din data de 22.04.2014.
Subiect: Neconcordanța între OUG 124/2011 și prevederile codului de procedură civilă.**

Stimată doamnă ministru,

O.U.G. 124/2011 condiționează acordarea venitului minim garantat , a indemnizației pentru creșterea copilului și a alocației pentru susținerea familiei în funcție de achitarea obligațiilor legale față de bugetul local pentru bunurile pe care beneficiarii acestor drepturi le dețin în proprietate. Acest fapt este din punctul meu de vedere în neconcordanță cu prevederile Codului de procedură civilă. Acesta stipulează la art.728 că „(1)Salariile și alte venituri periodice realizate din muncă, pensiile acordate în cadrul asigurărilor sociale, precum și alte sume ce se acordă periodic debitorului și sunt destinate asigurării mijloacelor de existență ale acestuia pot fi urmărite până la 1/2 din venitul lunar net, pentru sumele datorate cu titlu de obligație

de întreținere sau alocații pentru copii, respectiv până la 1/3 din venitul lunar net pentru alte datorii”, iar la (7) “Alocațiile de stat și indemnizațiile pentru copii, ajutoarele pentru îngrijirea copilului bolnav, ajutoarele de maternitate, cele acordate în caz de deces, bursele de studii acordate de stat, diurnele, precum și orice alte asemenea indemnizații cu destinație specială, stabilite potrivit legii, nu pot fi urmărite pentru niciun fel de datorii.”

În consecință, ajutorul social ar putea fi supus executării doar maxim în proporție de 1/3, iar indemnizația pentru creșterea copilului și alocația pentru susținerea familiei nu pot fi urmărite deloc.

Vă întreb cu respect, doamnă ministru , fără a dori să încurajez neplata datoriilor către bugetele locale, dacă nu se poate găsi o altă soluție de ai determina pe acești oameni să-și plătească impozitele și nu lăsându-i fără aceste surse de venit.

Solicat răspuns scris
Senator PC de Bacău,
Vasile NISTOR

